



**УКРАЇНА**  
**ПУТИЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО – ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА**  
**НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Українська, 180, селище Путила, Чернівецької області, 59100, тел. факс 2-12-97 e-mail: [putsns@ukr.net](mailto:putsns@ukr.net)

---

**ПРОТОКОЛ № 6**

**позачергового засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної  
безпеки та надзвичайних ситуацій**

16 березня 2020 р.

селище Путила

09<sup>00</sup> год.

**Головує:** Начальник Путильського РС УДСНС України в Чернівецькій області – заступник голови районної комісії з питань ТЕБ та НС – **Співак Михайло Миколайович.**

**Присутні:** Члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

**Порядок денний:**

**1. Про стан епідемічної ситуації на території Путильського району спричиненої коронавірусом 2019-пCoV.**

Михайлюк К.М.- директор КНП «Путильська ЦРЛ»

Пилипко С.П. – головний лікар КНП « Путильський районний центру ПМСД»

Петрик Л.В. - бактеріолог Вижницької міжрайонної філії ДУ «ЧОЛЦ МОЗ України»

Назарова Т.А. – в.о. голови райдержадміністрації

Співак М.М. - начальник Путильського РС УДСНС України в Чернівецькій області

За результатами доповіді Михайлюка К.М.- директора КНП «Путильська ЦРЛ», Пилипко С.П. – головного лікаря КНП « Путильський районний центру ПМСД», Петрик Л.В. – бактеріолога Вижницької міжрайонної філії ДУ «ЧОЛЦ МОЗ України», Назарової Т.А. – в.о. голови райдержадміністрації, Співака М.М. - начальника Путильського РС УДСНС України в Чернівецькій області та з урахуванням обговорення зазначеного питання, комісія **ВИРШИЛА:**

1.Заслухану інформацію про стан епідемічної ситуації на території Путильського району спричиненої коронавірусом 2019-пCoV. взяти до відома.

2. Сектору освіти райдержадміністрації додатково наголосити батькам, що діти, які перебувають на вимушених канікулах у зв'язку із введенням карантину повинні перебувати під їх наглядом, обмежити їхнє перебування в громадських місцях, в місцях з масовим скупченням людей без нагальної потреби для забезпечення їх від можливого зараження корона вірусом.

**Термін - негайно, до закінчення НС**

3. Вижницькій міжрайонній філії ДУ «ЧОЛЦ МОЗ України», Путильському районному управлінню Головного управління Держпродспоживслужби в Чернівецькій області додатково провести інформаційно - роз'яснювальну роботу серед населення району шляхом розповсюдження листівок, пам'яток, брошур про дотримання санітарно-гігієнічних норм і правил запобігання зараження коронавірусом та номерами гарячої лінії 0660849313, 0992249661 для інформування населення щодо отримання медичної допомоги у разі появи симптомів, схожих на коронавірус COVID-19;

**Термін - негайно, до закінчення НС**

4. Путильській селищній, сільським радам, КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги», Вижницькій міжрайонній філії ДУ «ЧОЛЦ МОЗ України», Путильському районному управлінню Головного управління Держпродспоживслужби в Чернівецькій області, Путильському ВП Кіцманського ВП ГУНП в Чернівецькій області, Путильському РС УДСНС України в Чернівецькій області, Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації, Путильський територіальний центр соціального обслуговування населення, структурним підрозділам райдержадміністрації, ОТГ району продовжити роботу з подвірним обходом на відповідних територіях всіх громадян з метою:

1) роз'яснювальної роботи на предмет не поширення хвороби спричиненої коронавірусом, шляхом самоізоляції людей мінімум 14 діб;

2) виявлення осіб, які приїхали з країн вразливими на коронавірус та негайного інформуванням сімейного лікаря КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» або за номерами гарячої лінії 0660849313, 0992249661 для інформування населення, щодо отримання медичної допомоги у разі появи симптомів, схожих на коронавірус COVID-19;

**Термін - негайно**

5. Путильській селищній, сільським радам, КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги», Вижницькій міжрайонній філії ДУ «ЧОЛЦ МОЗ України», Путильському районному управлінню Головного управління Держпродспоживслужби в Чернівецькій області, Путильському ВП Кіцманського ВП ГУНП в Чернівецькій області, Путильському РС УДСНС України в Чернівецькій області, структурним підрозділам райдержадміністрації, ОТГ району, керівникам установ, підприємств, організацій всіх форм власності:

1) продовжити профілактичне спостереження за особами із числа персоналу, які відвідували країни інфекційного ризику та можливого контакту з членами сім'ї, друзями, знайомими, що перебували у відповідних країнах та негайним інформуванням сімейного лікаря КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» або за номерами гарячої лінії 0660849313, 0992249661 для інформування населення щодо отримання медичної допомоги у разі появи симптомів, схожих на коронавірус COVID-19;

2) на відповідній території, будівлях, спорудах, місцях масового скупчення людей розмістити інформацію про алгоритм дій у разі виникнення захворювання на COVID-19 з урахуванням заходів.

3) сформувати кількісний склад осіб відповідних установ, які потребують підвозу до місця роботи.

**Термін - негайно, до закінчення НС**

6. Сектору архітектури та інфраструктури райдержадміністрації, ОТГ району розмістити на автобусних зупинках, станціях загального користування інформаційні повідомлення про призупинення руху автобусів на час дії надзвичайної ситуації.

**Термін - негайно**

7. Путильському ВП Кіцманського ВП ГУНП в Чернівецькій області у разі надходження інформації про відмову від самоізоляції осіб, які прибули із країн інфікованих коронавірусом, вживати всіх необхідних заходів згідно чинного законодавства.

**Термін - постійно**

8. Всім виконавцям зазначених в протоколі районної комісії з питань ТЕБ та НС №5 від 14.03.2020 року неухильно виконувати дані доручення.

**Термін - постійно**

9. Всім виконавцям зазначених в даному протоколі та протоколі №5 від 14.03.2020 року інформувати щоденно до 17:00 про проведену роботу за день завідувача сектору з питань ОР, ЦЗ та взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації Поляк Тетяну Яківну 0972334488.

**Термін - постійно**

10. Газеті «Карпати» щотижнево висвітлювати інформацію з достовірних джерел про стан захворюваності коронавірусом COVID-19 на території України та світу.

**Термін - постійно, до закінчення НС**

Голосувало – 12 членів комісії:

ЗА - 12 ,

ПРОТИ - немає,

УТРИМАЛИСЬ – немає.

**Рішення комісії з питань ТЕБ та НС є обов'язковим для всіх підприємств, установ та організацій, а також фізичних осіб, які розташовані, здійснюють діяльність, або проживають на території Путильського району.**

**Невиконання рішення тягне за собою відповідальність згідно вимог чинного законодавства.**

Заступник голови районної  
комісії з питань ТЕБ та НС



**Михайло СПИВАК**

Секретар районної  
комісії з питань ТЕБ та НС



**Сергій БУНЯК**